1. Pemmre ypasuerue 24 +2% 428 =4.2% 1.
1 1
1) = 2) — 4) -1
)3 Dy M0 A
2. VKaxuTte KOPHH ypaBHEHHS: (xz —4)-v/x—1=0.
L3 2)0;2 3)3;2 421

3. Pemmre ypaBuenne vV2x+3 —+vVx+3=0.
1)-1 2)0 3)3 4)-2

4. Pemmre ypaBuenne: \/x + v/x = 2.
1)2 2)0 3)3 41

2 8
5. Tlpou3BeneHne KOpHEH ypaBHEHHS 1752x +1_ <ﬁ) .

1 3 1 1
H- 2= S
)5 D5 D5 95

6. Haiigure CyMMY KOpHEi (KopeHb, ecian OH
2x-VIx+18 =x* +7x+18.
s 2)7 3)9 4)12
7. Haiigure cyMMy KOpHEH (KopeHb, eciu OH
2x-Vx+30 =% +x+30.
11 2)4 3)6 4)7
8. Haiingute  cymmy — kopHeil  (KOpeHb, ecnm  OH

V2 4+3x+vV1I—x=V12—x+V1—x
1)-6 2) -4 3)-1 4)2

9. Haiigure CyMMy KOpHEH (KopeHb, ecian OH

V24+6x+vV1I—x=vVx+14+v1—x
-9  2)-7  3)-5 45
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10. Pemmre ypasuenue v/x—5— \/ (x—=5)(x+2) =0. B orser 3anuummTe CyMMy €ro KopHeii

(KOpeHb, €CIIM OH OJIVH).

-4  2)4 35 47
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11. Haiinurte mpousBeleHHe KOpPHEH (KOpeHb, €CIM OH  €AUHCTBEHHBII)

¥ —5x—3=4v/x2—5x+09.
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21.

)-27 2)-18 3)12 427

2 2 2
Haiizure nponssenenue kopeit ypastenus 45 + 128 = 317 . 127

-4 2)-3  3) —V3 43

HaiizuTe Ipou3BeneHre KOPHEN ypaBHEHHs 67+ 108 =22+ . 127,

n-6 22  3)V2 46

Pemmre ypasnenne 4% 42713 =12

Do 21 331  4)-3

Pemmre ypasnenne 25° 1 — 55T =20,

4 4
o 2)1 3) ——;1 4) — 2
0 D1 3) 2 ) 3
1
Pernre ApoGHO-MppalMOHAIbEHOE ypaBHEeHHe 2V X — 3 — Tia =1.
Y —

D4 21 30 42

5—4)c+ 1
x? 5—4x
1)0 2)5 31 42

Pemure ypaBuenne V4x—+14++1/3x—2=15.
H3 2)—2 3)-1 4)2

Pemmre ypaBHeHne — =
X

Pemmre ypaBHeHHE Vx+1=v9—8x—vVx+4.
11 2)6 3)0 44

, S\ 74\* 16
CIIUTEC YPAaBHECHUC 6 5 = 45

D3 20 32 4)-1

128

Peuure ypasnenue (0, 25)27’C =572
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Do 2)3 31 46

22. Pemmre ypasrenue 2° 1 4271 =],
1 2)-2 3)-1 40

23. Pewmre ypasnenue: log,(x+1)+log,(x+2) = 1.
H-4,1 2)-3 3)1 40
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